

由齐鲁晚报·今日枣庄主办的“海天·泰和园”大型相亲会圆满结束

相亲会两天引客两万多人次



美女在自己的展示卡上寻找心仪对象。本报记者 武春澍 摄

本报枣庄4月22日讯
(记者 李淼) 4月22日,由本报主办为期两天的海天·泰和园杯首届大型相亲会圆满结束,在这两天的时间里,有两万多人次前来相亲会现场,场面十分火爆。

下了一晚上的雨,21日早上7点15分左右雨开始停了,当日上午开始放晴,天公作美。上午10点,本报举办的为期两天的海天·泰和园杯首届大型相亲会正式开幕。开幕式上,大型威风锣鼓队现场助兴,让观众们大呼过瘾。枣庄金牌主持人之一,同喜婚庆的张霖先生

主持了开幕式。开幕式结束后,相亲会正式开始。

本次相亲会采取了悬挂报名者展示卡、有意者留联系方式的形式进行。当报名者资料刚刚被悬挂上之后,就有大批的市民前来观看。相亲会签到处准备了大量的便签纸、中性笔,但是在很短的时间内被一抢而空,很多单身男女想要留资料时都不得不向周围的人借用纸和便签,有的就直接写在了报名者资料上,现场状况十分火爆。许多相亲者都是全家齐上阵,有的还约三五好友一起参加。

相亲会报名者展示卡区可以说是人山人海,展示卡区出现了排队等候留联系方式的状况。而舞台上,在主持人张霖的带动下,不少单身男女都踊跃上台展示自己的才艺,希望能给别人留下一个更好的印象,歌曲才艺展示的主力,《大海》、《喜事来》等歌曲赢得了现场观众的阵阵掌声。还有的相亲者拿着自己的资料上台推销自己。

22日下午5点左右,本届相亲会圆满结束,但是很多单身男女意犹未尽。单身女士刘小姐告诉记

者,这次相亲会是她在枣庄见过最好的相亲会。“两天的时间过得太快了,真希望你们以后能多举办些这样的活动,真的,太棒了!”刘小姐说。

据记者初步统计,此次相亲会历时两天,共有两万人次前来相亲会现场。平均每位报名参加者都能收到20条联系方式,最多的人两天共收到96条联系方式。“我都联系好几个了,有几个看着还挺好的,再联系联系,最后确定一个终身的伴侣。”单身女士小王说。

有了联系方式直接约会

美女1天见了15个小伙

本报枣庄4月22日讯(记者 李淼)

相亲会期间,记者发现,单身男女在相亲会现场不只是留联系方式,有的直接就见面了,记者了解到,一个女孩在21日一天就见了15个单身小伙。

记者看到,很多单身男女在看到自己展示卡上留下的联系方式后,纷纷撕下便签或者用本子记下来,而

在光明广场的喷泉处,很多单身男女借着相亲会的机会就直接见面了,一位女孩告诉记者:“昨天我看到自己的资料上留了很多的联系方式,就都记下来了,我还专门弄了一个小本记这些联系方式,为了方便,我就在相亲会现场和他们联系并且见面了,我一口气见了15个男孩。”

公司员工“推销”上司

经理相亲 同事上阵

本报枣庄4月22日讯(记者 李沫君)

21日是本报光明广场相亲会第一天,场面非常火爆,吸引了众多单身男女参加。记者在现场了解到,有一位男性相亲者提前就已经把自己的资料打印好,如果看到喜欢的女孩,就直接递上去,既方便又快捷。如此“有远见”的相亲方式,让很多相亲男女自叹不如。

“这次报名的是我们单位的经理,为了让他在众多的男生中被选中,我们特意为他制作了联系卡片,希望他遇到有情人,找到自己的幸福。”来给他们经理尹云江

助阵的公司员工焦鹏和王昊一边在粘贴经理的卡片,一边告诉记者。

“阳光帅气男孩,工作稳定,性格开朗。”一张张五颜六色的便利贴上简单介绍了单身男子的个人情况。公司的员工焦鹏告诉记者:“我们经理人品非常好,很有责任心,他自己不好意思来,我们哥俩就来给他参谋一下。”

王昊介绍说,他们经理尹云江今年26岁,从事挖掘机售后服务工作,是枣庄地区的区域经理,月工资5000元。“他为人好,脾气也好,希望我们经理借这个机会‘脱光’。”

让每一片绿叶都能尽显自己的美丽

——枣庄市市中区红旗小学特色教育发展纪实

“每一片绿叶都有自己的美丽,每一位学生都有自己的长处。”枣庄市红旗小学自2006年实施有效课堂教学改革以来,始终坚持“一切为了学生发展,一切适应学生发展,一切促进学生发展”的办学思路,“以创新求思路,以特色谋发展”,直指课堂教学,对原来沉闷枯燥的课堂进行了大刀阔斧的改革,使课堂教学真正成为具有现代教育意识和模式,师生共同成长的生态课堂、自主课堂。经过几年的探索与实践,全面构建了小组合作学习共同体,定格了开放式小组合作学习有效课堂教学模式,逐渐形成了鲜明的办学特色,实现了学校素质教育的跨越式发展。

一、“逼”出来的改革

近年来,随着城市新区的转移,红旗小学生源状况令人担忧,加上陈旧的校容校貌、简陋的教学设施和落后的教育方法,学校各项工作有明显的劣势。如何让红旗小学这所百年老校焕发出生命的活力?学校确立了以“教师让出来,学生动起来,课堂活起来,效果显出来”为目标的课堂教学改革之路,从科学分组,组建小组合作学习共同体;定位课型、增加“三单”,提高课堂教学实效;引入激励机制,实行多元动态化评价等方式,成功构建了“开放式小组合作学习有效课堂教学”新模式,真正实现了用科研增加教育的科学性,用创新带动教学全过程的优化。

二、“动”起来的学生

学校围绕“把课堂还给学生,让课堂充满生命的活力;把创造还给教师,让教育充满智慧与挑战”的目标,打破秧式座次,

的“强心剂”。在“小组合作学习”的过程中,只有在自己形成了独有的思考之后,才可能进行与他人的有效交流,“合作学习”才能得到实施。另外各个小组对每位成员的表现在线学生自评、同伴互评、学科长评、学科教师评的基础上还通过设立链接式评价单实行了家长评价,实现学生“五级”评价。为保证组间竞争的公平性,学校利用小组自我评价与小组互评、教师评价相结合,课堂学习的随机评价与定期评价相结合,培养学生的合作意识与合作技能,并定期评选优秀学习小组,激励小组争取更大的进步和成就。

三、“活”起来的课堂

学校通过走进名校进行观课议课,组织学校骨干教研力量对小学各学科内在规律深入研究,重视培养学生的自主学习、合作学习、深入探究能力,实现了由知识传递型向教师导学、问题导学的转变。创新了符合学生认知规律的“先学后导——问题评价”下的有效课堂教学“问题生成+问题解决+问题拓展”三种课型的有效教学模式。

1.“问题生成单”,引导学生自主生成问题。问题生成课上,学生充分阅读文本、深度预习、自主学习,发现个性问题,填写个人问题发现单;接着小组内合作交流,对个性问题进行有效评

价、答疑解惑,二次生成小组共同问题;最后小组间交流合作、排疑解难、系统思考、筛选组合,生成全班共性问题,填写“问题生成单”。

2.“问题解决单”,引导学生合作解决问题。在学生广泛占有学习资源的前提下和充分合作探究的基础上,教师对问题进行科学引导、智慧点拨和系统归纳,分步多元化训练肢解问题,完成“问题训练单”并有效记忆。对于那些大胆解决问题,富有创造性思维的同学、小组予以鼓励和奖励,从而培养学生的创造精神、合作探究精神,提高学生解决问题的能力。

3.“问题拓展单”,引导学生交流拓展问题。问题拓展课上,学生对拓展的问题可以用读、说、写、演等形式汇报,这样,整个课堂充溢着一股浓浓的群体参与、平等对话、共同探究的气氛,学生可以忘我地表演、激情地朗读、动情地歌唱与舞蹈,以各种形式表达自己内心的情感和学习的愉悦,以达到心灵的共鸣和思维的共振。

四、“显”出来的效果

“开放式小组合作学习有效课堂教学”模式改革,促进了教学全过程的优化,使红旗小学这所百年老校焕发出了勃勃的生机和活力。学校先后荣获全国教

育科研先进单位、全国艺术教育先进单位、山东省教学成果二等奖等荣誉称号。学校教改成果先后被《人民日报》、《求是》、《中国教育报》、《德育报》、《山东教育报》等报刊报道。学校还先后接待了北京、河北、安徽、内蒙古、广东等参观学习团50余个,2600余人,学校领导和教师应邀到北京、河南、四川、内蒙古、江西等省市讲学、作课40余场次。2009年以来,学校先后应邀赴国家行政学院为“全国有效课堂教学实验区校长及骨干教师培训班”做典型经验介绍;在“2009山东省素质教育论坛”上作了典型发言;两次成功承办了全国新课程改革课堂教学观摩研讨会;应中国教育学会邀请

在香港、大陆课堂教学改革观摩展示会上,三节展示课得到了与会专家学者的高度评价。学校还先后出版了教科研专著《把课堂还给学生》(上、下)、《有效课堂教学案例集》等。

开放式小组合作学习,不仅使学生获得了知识的积累,更重要的是实现了能力、意志、情感的全面提高和发展,真正让学生体验到了成长的快乐,也让教师享受到了成功的喜悦,学校也找到了“让每一片绿叶都尽显自己的美丽”的有效途径,得到了长足发展。凭借着对教育事业的执着追求和锐意创新,红旗小学必将一步一个脚印地向着更高层次阔步前进。

(种道法)